

## Градоначелник Миленковић: Потребно је да деци омогућимо срећно детињство, јер само срећна деца могу постати срећни људи



У оквиру Дечјег фестивала „Време радости“, који је одржан у Градском парку, говорио је градоначелник Врања др Слободан Миленковић истичући да Град Врање већ пету годину заредом организује ову манифестацију у част деце и породице. „У времену у којем живимо, више него икада, неопходна је константна афирмација породице и породичних вредности. Она је синоним за топлину, љубав, поштовање, али и предуслов за друштво у којем ће владати хармонија. Свака заједница која почива на таквим основама може да се развија у правцу просперитета и благостања“, рекао је градоначелник. Додао је да за правилан развој деце веома важну улогу имају и васпитачи и да градско руководство због тога улаже средства у побољшање услова за рад у свим вртићима на територији града Врања. „На тај начин обезбеђују се услови за пријатан и безбедан боравак, образовање и васпитање најмлађих и креира подстицајни амбијент за правилан развој наших најмлађих суграђана. Обавеза и одговорност нас одраслих је да деци омогућимо срећно детињство, јер само срећна деца могу постати срећни људи. Оно што не сме изостати ниједног јединог тренутка су наша брига и подршка најмлађима. Ми ћемо се трудити и дати све од себе да ваше детињство буде за памћење, пуно загрљаја, среће и љубави, јер ви сте нама најважнији, ви сте будућност овог града и ове државе, будућност о којој морамо константно да бринемо“, истакао је Миленковић. У оквиру фестивала наступили су хор Музичке школе „Стеван Мокрањац“, КУД „Севдах“ и плесна група „Феникс“, а одржане су Шафова радионица „Деца - деци“, Дечја ликовна колонија ЈУ „Народни универзитет“, представа „Три прасета“, Позоришта „Бора Станковић“, Креативни атеље – КОЦ-а, интерактивна радионица „Породични разговори“, ПУ „Наше дете, музичко-сценски наступи ученика основних школа „Бранко Радичевић“, „Доситеј Обрадовић“, „Краљ Петар Први Ослободилац“, „Радоје Домановић“, „1. мај“, „Светозар Марковић“ и „Ј.Ј. Змај“, а организовано је и дружење са дечјим песником Жикицом Димитријевићем, као и концерт Леонтине и Тијане Дапчевић. Све време трајања фестивала у Градском парку био је постављен дворац, ангажовани аниматори за децу и одржане школице спорта. Такође, малишани су били у прилици да погледају изложбу опреме и возила припадника полиције, ватрогасно-спасилачких јединица и хитне помоћи. Покровитељ фестивала је Град Врање.



## Дечји фестивал „Време радости“





## Музичка свечаност „Мај месец музике“



## Изложба слика полазника „Ликовне радионице“



## Дечја ликовна колонија



## Музеј огледало града



## Уручени уговори за уградњу соларних панела на породичним кућама 08. мај 2023.



На основу Јавног позива за суфинансирање уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе на породичним кућама на територији града Врања за 2023. годину, градоначелник Врања др Слободан Миленковић уручио је 12 уговора грађанима Врања. „Драго ми је да су грађани препознали предности уградње соларних панела за производњу електричне енергије, након почетних сумњи пре две године када смо објавили први позив за субвенције у домену енергетске ефикасности. Град Врање заједно са Министарством рударства и енергетике - Управом за финансирање и подстицање енергетске ефикасности, другу годину за редом, суфинансира до 50% од вредности укупне инвестиције на уградњи соларних електрана са пратећом опремом на породичним кућама будућих произвођача

- купаца електричне енергије. За ове немене Град Врање и ресорно министарство издвојили су укупно 4.436.328,00 динара", истакао је градоначелник Миленковић. Он је изразио наду да ће потписници уговора поделити своја искуства и са осталим грађанима, што је јако важно, како би се на следеће јавне позиве јавио што већи број корисника. Тим пре јер је и држави и локалној самоуправи веома важно да што више енергије добија из обновљивих извора. Потписивању и уручивању уговора присуствовао је и градски већник Миодраг Протић.

## Одржан састанак Локалне мреже за борбу против вршњачког насиља 08. мај 2023.



У Великој сали Скупштине града одржан је састанак Локалне мреже за борбу против вршњачког насиља у проширеном саставу, у присуству директора свих средњих и основних школа са територије Града Врања, којим је председавао градоначелник др Слободан Миленковић. На састанку је усвојен низ мера које ће имати за циљ превенцију вршњачког насиља. Ученицима ће бити доступан број телефона 064 859 08 62, на који ће бити могуће анонимно пријављивање проблема. Све школе су одржале састанке Савета родитеља, ученичких парламената и родитељске састанке, на којима је било речи о проблему вршњачког насиља. Повећан је педагошко – психолошки рад са децом. У свим школама постављене су кутије за анонимну пријаву проблема са којима се ученици сусрећу.

Интензивирани су спортске активности у виду организације турнира у различитим спортовима, где је у првом плану промоција здравих стилова живота. На састанку су именовани и чланови Радне групе за израду Локалног акционог плана за борбу против вршњачког насиља. Састанку су присуствовале и заменица градоначелника Зорица Јовић и градска већница Данијела Миросављевић.

## Положени венци и цвеће на Споменик револуцији у Врању 09. мај 2023.



Поводом обележавања 9. маја, Дана победе над фашизмом у Другом светском рату, на платоу испред Споменика револуцији у Врању одржан је комеморативни скуп и положени венци и цвеће. На скупу је говорио градоначелник Врања др Слободан Миленковић, истичући да овај датум симболизује слободу, отпор и одбрану огњишта од тада надолazeћег нацистичког зла. „Слободарски свет се ујединио како би стао на пут Силама осовине, које су за само неколико месеци прегазиле Европу. Други светски рат по нечему је био специфичан. По први пут се формирају концентрациони логори, за све оне народе који нису били аријевске расе, за оне који су били такозвани „народи другог реда“, недостојни живота у Хитлеровом Трећем рајху. У холокаусту који је уследио, у радним и логорима смрти, страдало је 6 милиона Јевреја. Слична места за мучење и убијање, пре свих, Срба, Јевреја, Рома и других, отворани су у периоду окупације и на територији тадашње Југославије. Јасеновац, Бањица, Јадовно, Сајмиште, Јастребарско.. Према појединим подацима, само на територији Југославије погинуло је преко милион људи, од чега су више од половине били Срби. Сене невино убијених, вечно ће бити наш аманет да никада не заборавимо несрећне жртве сумануте идеологије, која је хтела да обликује цивилизовани свет на постулатима расизма и антисемитизма. Идеологија која се заснива на мржњи, прогону, мучењу, протеривању, убијању, осуђена је на пропаст. Тако нешто више никад не сме да се понови“, рекао је Миленковић. Он је додао да је српски народ одувек баштинио тековине антифашизма и да је слободарски дух у нашим генима. „Географски положај наше земље умногоме је одредио наш менталитет и обликовао наше национално биће. Оно је обликовано вековима, пркосећи освајачима. Јер, Срби су одвајкада водили искључиво одбрамбене ратове, штитећи своје постојање на просторима који нам припадају историјски и културолошки. Србија и српски народ сведоче стварању новог светског поретка. У дану када слаavimo победу, немамо другог избора до тога да будемо мудри и смирени. Да сачувамо оно што је наше. То ће бити наша победа, јер другог избора немамо“, нагласио је градоначелник. Присутнима се обратио и Зоран Видић, председник борачке организације Општине Брод из Републике Српске подсетивши на историјске чињенице и велика страдања током Другог светског рата. „Важно је да негујемо културу сећања на наше претке и да нашу омладину учимо правим вредностима, вери, поштовању и образовању. Они који се не сећају своје прошлости, осуђени су да је понављају“, истакао је Видић. Парастос погинулима служило је свештенство Епархије Врањске. У програму су наступили Леонора Ристић, ученица Гимназије „Бора Станковић“ и хор Музичке школе „Стеван Мокрањац“.



## Обележен Национални дан добровољних давалаца крви 11. мај 2023.



Национални дан добровољних давалаца крви – 11. мај, Градска организација Црвеног крста обележила је и ове године свечаном седницом Скупштине Црвеног крста Врање. На свечаности присутнима се обратио председник Скупштине града др Дејан Тричковић, који је у име руководства, свих 65 одборника Скупштине града и своје лично име честитао празник, као и Недељу Црвеног крста. „Велико ми је задовољство што сам данас део свечаности обележавања овако важних датума. Захваљујем вам се на хуманом и племенитом раду у свим сегментима вашег деловања, од социјалне делатности и рада Народне кухиње, преко деловања у ванредним ситуацијама и ангажовања на добровољном давалаштву крви. Захваљујем се посебно волонтерима који промовишу и

шире здрав начин живота и прате рад старијих и искусних у градској организацији Црвеног крста. Желим да млади наставе са ангажовањима у Црвеном крсту како не би бринули за будућност организације у Врању”, рекао је између осталог председник Тричковић. Он је честитао 11. мај, Национални дан добровољних даваоца крви свима који то јесу, а посебно рекордерима, пожелевши свима добро здравље. Овом приликом председник Тричковић уручио је највиша признања вишеструким добровољним даваоцима крви – рекордерима који су добровољно дали крв 50 и 75 пута. Такође, председник Црвеног крста Врање, др Младен Костић, заслужним појединцима и колективима уручио је престижно признање Сребрни знак Црвеног крста Србије. Свечаном делу седнице претходио је и радни, на коме су усвојени Извештаји о раду ове организације за претходну годину и усвојен План рада са финансијским планом за ову годину. Како се чуло ГО Црвени крст Врање једна је од најактивнијих и налази се на 13 месту од укупно 182 организације у Србији.

## Асфалтиране улице Ћирила и Методија и Франше Д' Еперea 15. / 16. мај 2023.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима обишао је улицу Ћирила и Методија у којој се изводе завршни радови на асфалтирању. По његовим речима надлежне градске службе уназад четири и по године решавале су имовинске и све остале проблеме везане за ову улицу. „Након свих процедура које су веома компликоване, могли смо да кренемо у израду пројектно – техничке документације како бисмо добили грађевинску дозволу. Реч је саобраћајници која се налази у насељу Горњи Асамбаир, дужине 179 метара, а ширине 10,5 метара, заједно са тротоарима. Укупна вредност ове инвестиције је 6.605.604,00 са ПДВ. Такође асфалтирана је и улица Франше Д' Еперea у дужини од 518 метара и ширине 3,2 метра. Вредност радова је око

4,8 милиона динара. Пре ових радова, овде су преко пројекта „Чиста Србија“ изграђена канализациона мрежа и замењене старе азбестне цеви на водоводној мрежи.” истакао је градоначелник Миленковић. Он је подсетио да је асфалтирана и улица Кајмакчаланска, у дужини од 230 метара и ширини 4,2 метра, вредности 2,5 милина динара и да према плану следи асфалтирање улица Цетињске и Димитрија Туцовића.

## Крагујевац, Сокобања, Врање и Врњачка Бања најбољи у примени принципа доброг управљања 17. мај 2023.



Крагујевац, Сокобања, Врање и Врњачка Бања најбоље су локалне самоуправе у примени принципа доброг управљања. Министарство државне управе и локалне самоуправе (МДУЛС) и Стална конференција градова и општина (СКГО), организовали су у Врњачкој Бањи свечани скуп поводом избора најбољих у оквиру спроведеног Јавног позива за доделу Годишње награде за најбоље управе у примени принципа доброг управљања у 2022. години. Град Врање је примио награду у категорији Одговорност и владавина права, а овом приликом начелник Градске управе Душан Аритонович изјавио је да су одговорност и владавина права, поред ефикасности и транспарентности, нека од основних начела доброг управљања. „Градска управа Врање континуирано ради на успостављању и примени ових

принципа и ова награда је управо потврдила да смо на том пољу забележили значајан искорак и да смо на добром путу. Овом приликом захваљујем се Министарству државне управе и локалне самоуправе које је све ово препознало и наградило. Такође, захвалност дугујемо и Сталној конференцији градова и општина, која је наш значајан партнер и која има изузетно велике заслуге за развој и унапређење рада општинских и градских управа у целој Србији”, рекао је Аритонович.

## Дводневни хуманитарни турнир у Спортској хали 18. мај 2023.



У Спортској хали у Врању, у организацији Града Врања, Савеза за школски спорт и олимпијско васпитање, Iron MMA тима, Канцеларије за младе и Студентског парламента Академије техничко – васпитачких струковних студија Одсек Врање, одржан је дводневни хуманитарни турнир у баскету 3 на 3 и шутирању тројки. Турнир је отворио градски већник Ненад Ђорђевић, који је рекао да град Врање има озбиљне и хумане младе појединце који су добри људи, жели да помогну кад то затреба. „Суштина организације турнира је да се прикупе средства како би се наша суграђанка Јелена Петковић што пре опоравила и почела нормално и здраво да живи. Када знате да неко мисли о вама, када са вама дели тешке тренутке и помогне на било који начин, онда сте много јачи и можете лакше да се изборите са својом болешћу”, истакао је Ненад Ђорђевић.

## Обележена годишњица Ристовачког страдања 18. мај 2023.



Полагањем венаца и цвећа на Споменик палим ратницима и родољубима од 1912. до 1918. године у Ристовцу, обележена је 106. годишњица Ристовачког страдања. Коментаривном скупу у име града присуствовали су председник Скупштине др Дејан Тричкович и градска већница Изабела Савић. У обраћању присутнима председник Тричкович подсетио је на историјске чињенице, борбу српских устаника, као и на стравичну одмазду током које су бугарски окупатори спалили недужне мештани Ристовца. „Окупили смо се крај споменика жртвама Ристовачког страдања да положимо цвеће и да се поново поклонимо сенима невинно страдалих цивила, житеља овог села, од стране бугарског окупатора. Тог 18.

маја 1917. страдало је цивилно становништво у знак одмазде за диверзију на телекомуникационим и железничким трасама у Ристовцу. Бугари нису имали милости, већ су све што се затекло у селу побили, од деце до најстаријих мештана. Зато је наша обавеза да преносимо младим генерацијама културу сећања на жртве страдале у Ристовцу, да би и они у будућности наставили да одају пошту својим прецима, јер да није било њих и њихове жртве не бисмо данас живели у слободи.“, рекао је председник Скупштине града др Дејан Тричкович. У име организатора, скупу се обратила Оливера Ђорђевић, председница Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. На спомен обележје венце и цвеће положили су делегације Града Врања, Војске Србије, Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918, СУБНОР-а, ученика основне школе у Ристовцу и мештана.

## Други дијалог младих са доносиоцима одлука у Врању 22. мај 2023.



У Врању је одржан други „Дијалог младих са градоначелником“. Реч је о догађају који се други пут организује у нашем граду, али први пут у организацији Удружења младих „Наш свет, наша правила“ у сарадњи са Канцеларијом за младе Града Врања. У дијалогу са младима осим градоначелника, др Слободана Миленковића, учествовали су заменица Зорица Јовић, градски већник за буџет и финансије Бојан Костић, градски већник за омладину и спорт Ненад Ђорђевић и координатор КЗМ Лука Трајковић. Циљ дијалога био је да млади у директном разговору са градоначелником и доносиоцима одлука изразе своја размишљања, своје проблеме и могућа решења тих проблема, како би заједнички допринели да се положи младих у Врању побољша. Поздрављајући присутне,

градоначелник Миленковић изразио је задовољство што има прилику да се сусретне са младим суграђанима и чује њихове ставове, потребе и предлоге. „Веома сам поносан јер смо након прошлог дијалога са младима успели да реализујемо неке од предлога, пре свега да формирамо Локалну мрежу за борбу против вршњачког насиља. То смо ставили у функционалне оквире, оперативно активирали и сада можемо са поносом рећи да смо једна од ретких локалних самоуправа која има и скупштинску одлуку која се тиче мера у борби против вршњачког насиља“, рекао је између осталог градоначелник. Он је додао да је било још питања о којима се разговарало, пре свега када су у питању омладинска политика, простори и садржаји за омладину, као и један од најважнијих проблема, а то је запошљавање младих. „Сматрам да смо од прошлог сусрета са младима, а то је пре неких шест месеци, кренули са неке позиције и да је већи број тада изнетих захтева реализовано. Такође, управо је расписан и Конкурс за финансирање или суфинансирање програма и пројеката за реализацију Акционог плана за младе. Данас поново желим да чујем шта је то још што мучи младе у нашем граду“, истакао је градоначелник Миленковић и осврнуо се на образовне капацитете, запошљавање младих, израду пројектно техничке документације за изградњу омладинског центра и остала питања важна за останак младих у Врању. У име Удружења младих „Наш свет, наша правила“ Ђорђе Стојановић подсетио је да се „Дијалог младих са градоначелником“ реализује у оквиру пројекта „Локална сарадња младих за развој омладинске политике у Врању и Бујановцу“, који подржава Београдска отворена школа уз помоћ Шведске. У дијалогу са градоначелником и његовим сарадницима, млади су изнели проблеме, али и могућа решења у три тематске целине, а то су омладинска политика, здравље и безбедност младих и запошљавање.

## Стваралаштво др Златановића инспирација за бројна истраживања 22. мај 2023.



„Магични свет дијалекатске лексике“ назив је предавања које је у знак сећања на проф. др Момчила Златановића у малој сали Позоришта, одржала др Марта Бјелетић, научна саветница Института за српски језик САНУ. Проф. др Момчило Златановић био је неуморни прегалац на пољу нематеријалног културног наслеђа, свестрани проучавалац и сакупљач фолклора Јужне Србије. Својим научним радом, професор Златановић, поставио је поуздане путоказе проучаваоцима народне књижевности Јужне Србије. Пребогатом и разноврсном сакупљеном грађом задужио је нашу науку о фолклору, успевши да овековечи неке од најлепших примера усмене уметности речи, које остају да трајно сведоче о лепоти, дубини и идејности српског народног стваралаштва. Осврнувши се на стваралаштво професора Златановића др Бјелетић је истакла да његова заоставштина има огроман значај не само за српску књижевност, већ књижевност уопште. Организатор овог

дешавања је Јавна библиотека „Бора Станковић“, која је иначе установила програм посвећен проф. др Момчилу Златановићу, под називом „Дијалог са традицијама“. Инспирисан истраживачким радом проф. др Момчила Златановића, програм ће бити организован сваке године, у мају месецу, рекао је модератор програма др Зоран Димић. Он је нагласио да данашњим дешавањем утемељујемо нови културни догађај у граду, на задовољство културних посленика и свих оних којима ће дело др Момчила Златановића бити полазна тачка за бројна истраживања.



## У Врању обука о спровођењу Закона о заштити података о личности 24. мај 2023.



У сали Скупштине града Врања одржана је обука лица за заштиту података о личности за спровођење Закона о заштити података о личности. Обуци су присуствовали повереник Милан Мариновић, представници Службе Повереника, као и овлашћена лица за заштиту података о личности из више од 40 јавних установа са подручја града Врања. У име руководства града скуп је поздравио председник Скупштине града др Дејан Тричковић. Он се захвалио Служби Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности што је изабрала наш град за одржавање обуке. „Врање је добар избор јер је административни центар Пчињског округа. Такође, Врање има највећи притисак јавности, јер има и највећи број захтева за приступ информацијама од јавног значаја и заштиту

података о личности, а као што знамо грађанство је веома осетљиво на ову тему. Верујем да ће овај скуп бити од користи свима и да ћемо и убудуће имати добру сарадњу“, истакао је председник Тричковић. Циљ обуке је да се лица за заштиту података о личности или лица које одреде руковођаци и обрађивачи података о личности (уколико немају одређена лица за заштиту података о личности), упознају са актуелним законским решењима (у ЕУ и Републици Србији) и оспособе за правилну примену Закона о заштити података о личности. Уз повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, Милана Мариновића, обуку су спровели представници Службе Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, уз подршку мулти-донаторског пројекта „Подршка јачању владавине права у Републици Србији“ (ЕУ ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ И ЗА ОСНОВНА ПРАВА) финансираног од стране ЕУ и немачког Савезног министарства за економску сарадњу и развој (БМЗ), за чију имплементацију је задужен Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit.

## Одржана вршњачка едукативна радионица за младе „Заштита од дискриминације и различитих облика насиља“ 26. мај 2023.



У сали Начелства одржана је вршњачка едукативна радионица за младе „Заштита од дискриминације и различитих облика насиља“, коју је водила Славица Николић, самостална саветница у стручној служби Повереника за заштиту равноправности. Она је присутне најпре подсетила да је Повереник за заштиту равноправности у сарадњи са Популационим фондом УН у Србији у 2022. години започео локалну кампању „Твоје тело је твоје. И на нету и у стварном свету“ по градовима у Србији. „У овој години настављамо са овом кампањом, акценат стављамо на младе и на њихово учешће. С обзиром да су млади најзаступљенији у дигиталном простору, покушаћемо да их укључимо, како би они на што бољи начин пренели својим вршњацима знање о овим феноменима, њиховим последицама, као и о начинима на који могу да се заштите. Циљ

кампање је подизање свести о родно заснованом насиљу почињеном посредством технологије и његовим последицама. Одржане су прве две радионице, у Крагујевцу и Бујановцу, а трећа је овде у Врању. У септембру се настављају радионице, преостале три колико је планирано овом кампањом у 2023. години. “, истакла је Славица Николић.

## Промовисан Каталог „Дар Манастира Хиландар врањској Библиотеци“ 31. мај 2023.



„Дар Манастира Хиландар врањској Библиотеци“ – назив је каталога књига који је у Библиотеци „Бора Станковић“ у Врању представљен јавности. Реч је о капиталном издању Библиотеке „Бора Станковић“ у Врању, које представља библиографски обрађену вредну хиландарску збирку књига и периодике. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић овом приликом изразио је огромно задовољство што је тек нешто више од годину дана након формирања „Хиландарског кутка“ објављен и каталог ове вредне збирке. „Окупили смо се овде, у врањској Библиотеци, уз благослове игумана Методија и владике врањског Пахомија, да промоцијом Каталога још једном потврдимо повезаност и нераскидиве везе светогорског Манастира Хиландар и његовог метоха, града Врања и манастира Светог Николе. Као одговорни и посвећени културни посленици, врањски библиотекарски осмислили су и уредили каталог књига које смо добили на дар и које се као трајни документ налазе овде, у „Хиландарском кутку“. Каталог који ће имати и још једну веома важну улогу, а то је да

презентује и популарише ову драгоцену библиотечку целину. Град Врање је то препознао и са великим задовољством подржао његово штампање“, истакао је градоначелник Миленковић. Он је још и додао: „Драги пријатељи, моја је дужност вечерас и да се у име Града Врања и свих Врањанаца још једном захвалим часном братству манастира Хиландар и њиховом духовном вођи, високопреподобном оцу игуману Методију на веома вредном поклону. Хвала вам и на свој пажњи и љубави коју несебично пружате свом методу, граду Врању са манастиром Светог Николе, као и свој браћи и сестрама у Христу“. Ауторке каталога и уводног текста, Александра Антић и Јасмина Кнежевић, за ову прилику приредиле су и презентацију Каталога, док су о значају издања за Врање и културну јавност уопште говорили и игуман манастира Хиландар, архимандрит Методије, рецензент каталога др Жарко Војновић, начелник библиографског одељења Народне библиотеке Србије и директор врањске библиотеке Зоран Најдић. Реализацију целокупног пројекта подржао је оснивач Библиотеке - Град Врање.

## Педагошки факултет обележио три деценије постојања



На Педагошком факултету у Врању свечаном академијом обележен је велики јубилеј – 30 година постојања и рада ове високообразовне установе. У име руководства града на свечаности се обратила заменица градоначелника Зорица Јовић. Честитајући јубилеј истакла је да је почетак рада тадашњег Учитељског факултета представљао и почетак високошколског образовања у Врању. „Када је те 1993. године Педагошка академија „Иво Андрић“, залагањем тадашњег руководства школе, прерасла из више школе у факултет, Врање је добило прву високошколску установу. Тада оформљен као Учитељски факултет, који је као и сада радио под окриљем Универзитета у Нишу, био је један од 6 у Србији који су образовали учитељски кадар, а Врање постао град који је пригласио студенте из свих крајева наше земље. Велика је част била да наша Педагошка академија и наш град буду мапирани као школа и место који задовољавају услове за отварање оваквог факултета. И не само част већ и прилика да велики број младих људи из свих крајева дођу у наш град, заволе га, па и остану у њему. Била је то прилика и за остале високообразовне установе из различитих универзитетских центара да управу у Врању отворе своја одељења. Данас, три деценије касније, као Педагошки факултет, успева да опстане у мору високошколских установа, као и бројних високих школа које нуде најразличитије смерове за занимања која су постала веома модерна и атрактивна. Успева, јер се сви запослени несобично труде да иду даље и да прате промене у образовном систему. Труде се да развишљају корак унапред и осмисле нове садржаје за нове генерације студената“, истакла је заменица градоначелника Јовић. Студентима је пожелела да се угледају на своје предаваче, да стичу знања, да се едукују и постижу зацртане циљеве. „На нама, локалној самоуправи, нишком универзитету и ресорном министарству, је да створимо што боље услове за то. Град Врање ће, као и до сада увек пружати пуну подршку управи факултета, али и свима вама у реализацији зацртаних циљева“, додала је она. У име факултета скупу се обратила деканица др Драгана Станојевић. Осврнувши се на историјат Педагошког факултета, она је истакла његов значај за локалну заједницу, Универзитет у Нишу, учитељски позив и образовање нових генерација. Подсетила је на развој и промене које су биле неминовност, као и на успехе како студената, тако и наставног кадра. О важности ове установе и образовања учитеља говорили су и ректор Универзитета у Нишу проф. др Драган Антић, државни секретар у Министарству просвете проф. др Небојша Ранђеловић, доцент др Мирослав Терзијски, у име Педагошког факултета из Благојевграда, као и студенткиња друге године Педагошког факултета, Ања Костић. Свечаност је била прилика и да се најбољим студентима на свим смеровима уруче награде. У уметничком делу програма наступили су студенти факултета, Хор „Даскал“ са солистима и група Извор.

## Врање домаћин 65. Државног такмичења талентованих ученика средњих школа Србије



Председник Скупштине града Врања др Дејан Тричковић отворио је, у просторијама Медицинске школе др Изабел Емсли Хатон, 65. Државно такмичење талентованих ученика средњих школа. Пожелевши добродошлицу младим и талентованим ђацима из целе земље он је истакао да Врање има талентовану децу, као и традицију успешног рада са њима још од 1998, када је формиран Регионални центар за таленте, који је недавно прерастао у Културно – образовни центар, проширивши своју делатност и на домен културе. „Сав труд вредео је због свих вас, јер ви сте нешто највредније што Србија има, најпапетнија и најталентованија деца. Ви сте пример који показује којим путем би требало да иду млади људи. Јер ви сте изабрали пут који данас, у данима бола и туге за прерано угашеним животима београдских ђака, често тражимо, призивамо. То је пут правих вредности. Знамо да тај пут није лак. Он захтева рад, учење, образовање и много одрицања, али је једини исправан. Зато вам желим да наставите да идете тим путем, јер ће вам у будућности обезбедити остварење у професионалном смислу, проширити погледе на свет око вас, учинити вас и бољим, племенитијим и хуманијим људима, што је неопходно за будућност којој припадате“, истакао је председник Скупштине Града Врања др Дејан Тричковић. „Желим вам много среће данас, да покажете знање и постигнете жељени успех, али и да се дружите и стичете пријатељства“, додао је он. У име организатора такмичења, Културно – образовног центра, добродошлицу је ђацима и њиховим менторима пожелела и директорка Јасмина Вељковић. На 65. Државном такмичењу талентованих ученика средњих школа по наставним предметима Републике Србије, учествује 300 ученика из целе Србије, који се такмиче у 13 научних области. Отварању такмичења талентованих ђака присуствовала је и градска већница Изабела Савић.